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Otazky k priprave

— Jakou disciplinu text rozviji?

— Jakym zpusobem se Clanek vztahuje k Casu a prostoru?

— Jake jsou cile clanku, co se snazi fict?

— Jakym zpusobem argumentuje?

— Jaké koncepty uziva?

— VUuéi Cemu se vymezuje?

— Jakym zpusobem se Clanek vztahuje k nékterému z predeslych
textu?
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Shrnuti text

— Text se fadi na zakladé teoretickych vychodisek a diskuse, kam pfispiva, mezi
antropologické/sociologické text

— Zkouma roli kolektivni paméti pfi tvorbé evropskeé identity, poukazuje na riznou historickou zkusenosti
Zapadni a Vychodni Evropy, ktera se promita do toho, jak se evropska identita tvofi

— Poukazuje na potrebu tuto rozdilnou historickou zkuSenost rozeznat, ale varuje pred jeji ,heirarchizaci®
— tedy abychom jednu oznaCovali za vice Ci méné vyspélou

— Ktomu vyuziva koncepty:
— Allochromismus - je definovan jako snaha umistit néjakou skupinu do rozdilné ¢asové uroven, nez je referenéni

skupin. Allochornism tak indikuje ,,othering” danych skupin.

— Heterochronie - kombinaci allochronismu a heteronormativity se poji do terminu heterochrony (heterochronie) -

popisuje situaci, kdy dané skupiny nejsou schopny vybrat kognitivni prostfedky, aby chapali sami sebe v disledku
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umisténi do odliSné Casové lokality — jako napfiklad, nebyt ,dostateCné” moderni, nebyt dostatecné |\/| U
,pozapadnéni®. SCI




Shrnuti textu

— V ramci identity EU, je allochronismus vyjadfen ve vztahu k ,vyspélym® demokraciim — a k t¢ém ,méné*
vyspélym, k tém, co jsou jeSté mladé, nevyspélé a potfebuji na sobé pracovat, aby dospély.

— Heterochronie se tak stava oznaCenim kognitivni asymetrie vztahu mezi jednotlivymi skupinami, v tomto
pripadé mezi zapadni a vychodni Evropou. Tato allochronie tak tvori skryté hierarchické vztahy.

— Je tak nutno uznat, ze kazdy stat ma jinou ,contemporaneity, a tudiz nelze stavét pouze na jedné
Z nich.

— Poukazuje na podobu moci, ktera skrze umisténi do jiné Casovosti heirarchizuje.

— Celkovy problém zapadnich spole€nosti je v tom, Ze stavi svou identitu ve vztahu — vymezeni samo

sebe vUCi druhému, pficemzZ ten druhy je mnohdy méné vyvinuty.
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Diky vsem!
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